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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD 

N° 8 DE FECHA: MARTES 11 DE MARZO DEL 2025 

 

El día martes 11 de marzo del 2025, se reunieron en forma no presencial (virtual) a través 

de Google Meet, bajo la dirección del señor Decano Dr. Alfonso Pérez Salvatierra, los 

miembros del Consejo de Facultad: docentes principales: Mg. Carmela Catalina 

Velásquez Pino; los docentes asociados: Mg. Willy David Barahona Martínez, Dra. 

Ofelia Roque Paredes; docente auxiliar: Mg. Alexander Cielo Gris Palomino Arce; los 

estudiantes: Piero Lenny Valer Atahuamán, Jazmín  Yarella Peláez Asmequita y Angela 

Del Rosario Ferrer Gonzales; los Directores de escuela: Dr. Carlos Peña Miranda 

(Matemática), Mg. Carmela Catalina Velásquez Pino (Investigación Operativa), Dr. 

Oscar Antonio Robles Villanueva  (Estadística) y Dra. Martha Hilda Timoteo Sánchez 

(Computación Científica); los Directores de Departamento: José Simeón Quique 

Broncano (Matemática), Zoraida Judith Huaman Gutierrez, Esther Berger Vidal;el 

Director del centro de investigación: Edison Montoro Alegre: Luis Alberth Ortiz 

Huamantalla, se dio inicio a la Sesión Ordinaria, según citación y agenda: 

 

1.- ACTAS 

 

DISPENSA DE ACTAS 

 

2.-DESPACHO 

 

Se da lectura a cada uno de los expedientes que obran en despacho y que están listados 

en cuadro adjunto: 

 

A.- OBTENCIÓN DE TITULO PROFESIONAL 

 

1- Expediente N° UNMSM- 20250016426, aprobado por unanimidad. 

2- Expediente N° UNMSM- 20250020030, aprobado por unanimidad. 

 

A.2- OBTENCIÓN DE GRADO ACADÉMICO DE BACHILLER 

 

1- Expediente N° UNMSM- 20250011075, aprobado por unanimidad. 

 

B.- INSCRIPCIÓN DE PROYECTO DE TESIS Y NOMBRAMIENTO DE 

ASESOR  

 

1- Expediente N° F14B2-20250000018, aprobado por unanimidad. 

2- Expediente N° UNMSM- 20250016611, aprobado por unanimidad. 

3- Expediente N° UNMSM- 20250016875, aprobado por unanimidad. 
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C.- JURADO REVISOR DE PROYECTO DE TESIS 

 

1- Expediente N° UNMSM- 20250020513, aprobado por unanimidad. 

 

D.- JURADO EVALUADOR DE PROCESO DE ADMISIÓN A LAS MAESTRÍAS 

Y DOCTORADO – UPG 

 

1- Expediente N° F14A1-20250000015, aprobado por unanimidad. 

 

E.- ACTUALIZACIÓN CURRICULAR DEL PROGRAMA DE DOCTORADO 

EN MATEMÁTICA PURA 

 

1- Expediente N° F14A1-20250000012, aprobado por unanimidad. 

 

F.- APROBACIÓN DE CURSOS DEL CERSEU 

 

1- Expediente N° F14C0-20250000013, aprobado por unanimidad. 

2- Expediente N° F14C0-20250000016, aprobado por unanimidad. 

3- Expediente N° F14C0-20250000012, aprobado por unanimidad. 

4- Expediente N° F14C0-20250000021, aprobado por unanimidad. 

5- Expediente N° F14C0-20250000018, aprobado por unanimidad. 

6- Expediente N° F14C0-20250000017, aprobado por unanimidad. 

7- Expediente N° F14C0-20250000019, aprobado por unanimidad. 

8- Expediente N° F14C0-20250000015, aprobado por unanimidad. 

9- Expediente N° F14C0-20250000014, aprobado por unanimidad. 

10- Expediente N° F14C0-20250000020, aprobado por unanimidad. 

 

 

G.- RATIFICACIÓN DOCENTE 

 

1- Expediente N° UNMSM- 20240107006, aprobado por unanimidad. 

2- Expediente N° UNMSM- 20240112911, aprobado por unanimidad. 

3- Expediente N° UNMSM- 20240104908, aprobado por unanimidad. 

4- Expediente N° UNMSM- 20240108479 aprobado por unanimidad. 

5- Expediente N° UNMSM- 20240108481, aprobado por unanimidad. 

6- Expediente N° UNMSM- 20240110646, aprobado por unanimidad. 

7- Expediente N° UNMSM- 20240114751, aprobado por unanimidad. 

8- Expediente N° UNMSM- 20240114751, aprobado por unanimidad. 

9-  Expediente N° UNMSM- 20240116164, aprobado por unanimidad. 

10- Expediente N° UNMSM- 20240117723, aprobado por unanimidad. 

11- Expediente N° UNMSM- 20240114930, aprobado por unanimidad 

 

H.- Aprobación de la Resolución Decanal N° 000110-2025-D-FCM/UNMSM - 

APROBACIÓN DE PLAN CURRICULAR 2023 

 

1- Expediente N° F1420-20240000249, aprobado por unanimidad. 
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Mg. Carmela Velásquez Pino, toma la palabra y dice Doctor deberían de considerar 

como decía la Resolución de Decanato aprobar en vías de Regularización el Plan el Plan 

Curricular que incluye el plan de equivalencia de la Escuela Profesional a fojas 96 forma 

parte de la Resolución Decanal  con vigencia a partir del año 2025, consideramos que 

eso debe de prevalecer este plan curricular ya tiene idas y venidas debido alguna 

observaciones que han hecho en el camino el Vicerrectorado así como también se 

hicieron respecto al trabajo de investigación entonces ya ha pasado desde agosto, en lo 

que corresponde a los planes curriculares este plan curricular ya se debe de activar así 

como también el Modelo Educativo San Marcos que se va implementar este año y no 

estar fijándonos en el plan 20218, si no tenemos esta Resolución Rectoral 

correspondiente no se había enviado la Resolución de Decanato adecuadamente le 

pedimos encarecidamente que esta Resolución de Decanato enviarlo lo mas pronto 

posible al Vicerrectorado Académico para que proceda  y se vea implementado este año 

2025. 

 

El Decano toma la palabra y dice al respecto ya se ha conversado con el asesor del 

VRAP, debido que tenía algún regreso para que pueda levantar algunas observaciones 

se ha conversado con la profesora Charo Look en la mañana hemos acordamos que 

deberíamos hacerlo adecuadamente según la última Resolución que se envió y según eso 

levantado enviarlo para que si es posible sacarlo en 48 horas y procesar con este nuevo 

plan curricular 2023, si hay alguna otra observación sería bueno que se acercara al 

Decanato para que salga como debe de ser y no haiga retorno    

 

Mg. Carmela Velásquez Pino, toma la palabra y dice ya Doctor estaré presente mañana 

a primera hora  

 

El Decano toma la palabra y dice si para que no haiga ningún retorno y salga la 

Resolución Rectoral  

 

Dr. Eugenio Cabanillas Lapa toma la palabra y dice en el mismo sentido 

inmediatamente a la brevedad posible salga la Resolución Decanal de la actualización 

curricular del Doctorado en vista que ya esta corriendo la convocatoria del proceso de 

admisión entonces la Escuela de Posgrado nos esta pidiendo urgente la Resolución 

Decanal correspondiente  

 

El Decano toma la palabra y dice ya doctor eso lo vamos hacer inmediatamente para 

que mañana ya este saliendo gracias  

 

I.- Modificación Resolución Rectoral N° 009637-2024-R-UNMSM - Secretario del 

Comité de Gestión de Calidad de la FCM 

 

1- Expediente N° F1470-20250000002, aprobado por unanimidad. 
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Dr. Armando Taco Llave toma la palabra y dice el Lic. Marco Álvarez tiene bastante 

conocimiento nos da mucho gusto que el licenciado vuelva tiene un amplio conocimiento 

ya de muchos años tiene empapándose todo lo que es acreditación   

 

3.- INFORME   

 

1- Expediente N° UNMSM-20250020026, aprobado por unanimidad. 

 

Dr. Eugenio Cabanillas Lapa toma la palabra y dice me parece es un evento bastante 

importe porque realza a la mujer peruana el desarrollo de las Ciencias Matemáticas, 

solo creo que están solicitando el uso del auditorio las palabras de inauguración del Sr. 

Decano sería importante que la Facultad auspicie el evento, así como esta es un grupo 

de mujeres que están dedicadas a las Ciencias Matemáticas, me parece que la Facultad 

debería auspiciar ser parte del evento  

 

El Decano toma la palabra y dice en la presentación están los auspiciadores  

 

Dr. Armando Taco Llave toma la palabra y dice efectivamente en la misma línea del Dr. 

Eugenio es muy importante la presencia de las damas en este mundo de las ciencias 

matemáticas este tipo de eventos lo realizan a nivel internacional en España llevan este 

tipo de evento nuestra facultad debería ser uno de los auspiciadores en este tipo de 

eventos entiendo yo que se va realizar a nivel nacional entonces nuestra facultad tomaría 

la batuta de ser principal auspiciador para que se dé más realce  

 

El Decano toma la palabra y dice esto con su aprobación se va difundir más que todo en 

las redes página de la facultad y se le va comunicar a la doctora que está aprobado su 

evento en la facultad y ellas también difundirán por su parte, yo veo que con esto 

estaríamos terminado la parte de informe. 

 

Dr. Eugenio Cabanillas Lapa toma la palabra y dice tengo entendido que se va hacer 

un evento a los ingresantes de nuestra facultad eso va ser el lunes 24 si mas no recuerdo 

podría informar rápidamente cuanto es el número de ingresantes por escuelas  

 

El Decano toma la palabra y dice no lo tengo yo a la mano, pero si global 310 ingresantes 

a las diferentes escuelas entre ellos también está incluido Chilca, dado que son muy 

minúsculas podemos hacer que vengan a la facultad Estadística 45, Chilca en Estadística 

tenemos 4 la Escuela de Investigación Operativa 41 en Chilca 4 ingresantes, Matemática 

41 ingresantes mas 2 en Chilca, Computación Científica 52 y 6 ingresantes en Chilca 

discapacidad y otros rubros se llega a los 3010 ingresantes  

 

Alumno Piero Lenny Valer toma la palabra y dice hay un grupo de alumnos que no 

midieron bien las fechas no llegaron a mandar a tiempo la tutoría y la solicitud dirigida 

al Decano en el caso que estén llevando una tercera matricula que tanto usted puede 

apoyar a los chicos y que su solicitudes sean atendidas en este plazo para que no tengan 

problemas se podría manjar esa ampliación extra ya se paso la fecha se termino el 08 o 

09 de marzo con respecto a las matrículas reservas si se podía dar una ampliación  
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El Decano toma la palabra y dice esa decisión no lo puedo tomar, pero ustedes lo pueden 

solicitar con un documento y se puede hacer la consulta respectiva al VRAP 

 

Alumno Luis Ortiz toma la palabra y dice   del lado de Estadística es una problemática 

de los alumnos del cambio de malla de 20218 a la malla 2023, esto va ligado con sus 

horarios de los chicos dado que ellos al hacer su cambio el problema es el siguiente que 

los cursos que ya han convalidado están teniendo demasiados cruces en sus horarios a 

tal punto que aproximadamente son 30 personas presentan el mismo problema que por 

el cruce de horario van hacer hasta incluso alumnos irregulares porque tienen con 

Probabilidad, Razonamiento Estadístico y cruces con Algebra Lineal por favor se les 

puede habilitar para que no tengan problemas con su matrícula los chicos se van a trazar 

mucho mas no pueden llevar los cursos correspondiente me gustaría que por favor nos 

apoyara en ese sentido como le digo no son pocos son bastantes son más de 40 alumnos. 

 

  Dr. Oscar Antonio Robles Villanueva toma la palabra y dice hay una situación que 

cuando hacen cambio de planes sería bueno hacer algún trámite para que se pueda ver 

esta situación ver la posibilidad que algún caso se pueda ajustar el horario  

 

Alumno Luis Ortiz toma la palabra y dice solo para añadir no se me pueden decir la 

viabilidad del caso viendo en la malla 18 se apertura do el curso de Algebra Lineal    

haciendo ahorita un mapeo de la Escuela de Estadística percibo que no hay personas 

que estén solicitando el curso de Algebra Lineal   

 

Mg. Carmela Velásquez Pino, toma la palabra y dice doctor usted menciono que los 

ingresantes a Chilca abrían la posibilidad de traerlos a Lima  

 

El Decano toma la palabra y dice si efectivamente eso estaba parta conversarlo es una 

de las posibilidades traerlos para que no pierdan la otra posibilidad mantener su 

matrícula un año  

 

Mg. Carmela Velásquez Pino, toma la palabra y dice yo hace tiempo escuche en un 

Consejo Universitario ahí la Rectora los que postulan en Chilca tienen que estudiar en 

Chilca además habido una campaña donde han participado los directores, el alcalde el 

gerente de la municipalidad hemos ido a Chilca a San Vicente de Cañete con usted y le 

hemos ofrecido llevar Matemáticas a Chilca, ya tenemos el local usted ha llevado 

computadoras también pocas pero están ahí acondicionado el ambiente yo creo que no 

se debería retroceder se debería implementar en Chilca , felizmente que los planes 

curriculares tiene los cursos comunes entonces no será tan difícil implementarlo estamos 

jugando con las posibilidades que se le ha ofrecido a esos alumnos esas familias esa 

población estamos cayendo en un problema que se podría convertir también legal hay 

profesores que viven cerca y podrían dictar esos cursos no podemos caer en un problema 

legal tanto para el Decano como para la Rectora por supuesto ella se acercado a Chilca 

a firmar ese convenio ha conseguido esa posibilidad en Chilca no solo de Matemáticas 

si no de la Escuela de Ingeniería Eléctrica creo que Contabilidad y otras Escuelas mas 

nosotros hemos sido los motivadores para que se haga esta sede en Chilca, entonces no 

podemos retroceder a mí me parece que de acuerdo a la ley y a lo establecido los que 
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postularon en Chilca sus clases deberían ser ahí a no ser que hubiera alguna movilidad 

que los trasladen a todos sus clases ida y vuelta todo a sido tan rápido que no habido 

difusión de las carreras la Rectora dijo en algún momento los que postulan en Chilca 

tiene que estudiar en Chilca eso es lo que yo podría opinar  

 

El Decano toma la palabra y dice con esta nueva malla curricular 2023 esta muy 

diferentes ya no es como la malla 2018 todo era común igual entonces ahí si era la 

posibilidad que con esos 16 que han ingresado ya tendrían un solo salón pero ahora no 

como son diferentes ya no sería uno si no cuatro uno por escuelas y también cuatro 

profesores también cuatro ambientes todas esas cosas la Rectora a comprendido que de 

la noche a la mañana no se puede hacer eso ya es trabajo que tiene que hacer ya la OCAA 

es un trabajo que se tiene que hacer para salvar la situación lo otro lamentablemente se 

tiene que esperar 1año con dos alumnos no se puede armar un salón se estaría invirtiendo 

demasiado dinero y la Rectora dice que no hay presupuesto eso es un problema no hay 

mucho presupuesto eso es lo que está ocurriendo   

 

Mg. Carmela Velásquez Pino, toma la palabra y dice sería bueno analizar los planes de 

las 4 escuelas ver cuáles son los puntos comunes para poder iniciar con ellos  

 

El Decano toma la palabra y dice en comunes creo un curso dos cursos no hay mas  

 

Alumna Jazmín  Yarella Peláez Asmequita toma la palabra y dice la escuela de 

Matemática nos había brindado una tentativo de horarios mi pregunta seria porque las 

otras escuelas se han demorado en dar una tentativa de horarios veo que la escuela esta 

al tanto de las solicitudes ya he recibido varias quejas de las Escuelas en especial de 

Estadista y de Computación Científica, han pedido implementar cursos y la respuesta a 

sido no tenemos docentes no sé cómo es siendo una facultad de ciencias  nosotros 

queremos tener una sede en Chilca y no tenemos en nuestra propia facultad que es la 

ciudad universitaria y queremos tener docentes en otra sede que viene ser Chilca, que 

soluciones dan los directores el Decano porque muchos alumnos se ven perjudicados es 

un tema muy fuerte porque la matricula es mañana  

 

El Decano toma la palabra y dice lo que ocurre que el Dr. José Quique ha distribuido 

toda la carga la fundamental es Estudios Generales el problema que tenemos es para el 

curso de carrera eso no tenemos a ca se estila que se tiene que dar la carga en los cursos 

obligatorios  

 

Mg. Carmela Velásquez Pino, toma la palabra y dice en lo que atañe en la Escuela 

Profesional de Investigación Operativa, enviamos un formulario en enero algunos 

respondieron otros no, recién me han enviado un pedido a estas alturas que vamos hacer 

ya todos los implementados ha sido cubiertos hemos cumplido con los estudiantes 

respecto al horario está establecido pero el problema es el siguiente tenemos que ver las 

prioridades de los docentes eso lo ve los departamentos realmente la necesidad de los 

profesores no podemos adelantarnos tanto la necesidad de aulas y laboratorios es otra 

variable eso también depende de que las escuelas para que la Unidad de Matricula 

asigne las aulas y los laboratorios eso es lo que podría informar  
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Dr. José Quique Broncano toma la palabra y dice en lo que respecta a Estudios 

Generales ya la plana docente esta completo para Chilca no contamos con personal salvo 

que podamos contratar se tiene que conversar sino quien va dictar en Chilca, estamos 

listos para que en el próximo Consejo se vea la carga académica   

 

Alumno Luis Ortiz toma la palabra y dice el tema de los horarios es un problema con el 

cambio de malla no has tomado de manera sorpresiva no teníamos contemplado que el 

cambio de malla se iba dar de esa manera como todos sabemos en Estadística se hizo 

como cambio de malla a mitad de ciclo motivo que los chicos están recuperando sus 

cursos en verano eso ya está zanjado nosotros hemos estado solicitando el curso de Inglés 

nos dijeron que no se iba poder abrir los cursos de Lineal Razonamiento Estadístico 

como digo son como 50 alumnos que se van a ver perjudicados y como dije de ellos si no 

se abren sus cursos van hacer alumnos irregulares  los que tiene beca es preocupante su 

situación por favor que se les tome en cuenta a los estudiantes mi pregunta es hasta 

cuanto se podría incorporar una sección más de ser el caso hasta cuando es posible la 

modificatoria del horario actual me gustaría poner una fecha si talvez una vez más 

tendríamos que enviar una solicitud nuevamente porque ya hemos mandando 

aproximadamente tres meses pero bueno me gustaría saber hasta que fecha podríamos 

solicitar estos cambios  

 

El Decano toma la palabra y dice ese problema se debería solucionar a nivel CECCA 

con los directores con el Vicedecano aquí no podemos decir cuando si decimos una fecha 

y no se cumple mejor sería conjuntamente los directores con el Vicedecano Académico, 

yo le voy a comunicar al Dr. Taco, para que fije una hora en que se pueda reunir para 

ver una solución inmediata y solucionar todos estos problemas  

 

Alumno Piero Lenny Valer toma la palabra y dice hay un grupo de Computación 

Científica tiene programa dos cursos el detalle que tiene el mimo horario el día 

miércoles, pediría lo corrijan para que el día de mañana se puedan matricular  

 

El Decano toma la palabra y dice los cruces de horario son del mismo semestre 

 

Alumno Piero Lenny Valer toma la palabra y dice si son de tercer ciclo  

 

El Decano toma la palabra y dice entonces hay un error no puede haber cruce tomar en 

cuenta para que lo pueda solucionar el Vicedecano con la Sra. Esther  

 

Siendo las horas 17 y 30 minutos del mismo día, el señor Decano da por concluida la 

presente sesión, agradeciendo a todos los miembros participantes en dicho Consejo de 

Facultad. 

 

 

 

Dr. Armando Marcelino Taco Llave 

Vicedecano Académico(e)  


